



Общероссийское общественное движение
«Национальная идея России»,
Фонд «За Нравственность!»,
сайт За-Царя.рф

Приглашаем присоединиться!

с 10 мая по 18 июля 2018 года

проводят совместную акцию

к 100-летию убийства Царской Семьи

В рамках акции пройдут мероприятия:

- Презентации книг об Императоре Николае II и Царской семье, лекции, встречи – в разных городах России и за рубежом (интерактивную карту с расписаниемсмотрите на сайте За-Царя.рф);
- Возможность бесплатно скачать книги «Император Николай II. Разоблачение мифов» и «Царская семья. Возвращение»;
- Уникальные материалы: статьи и фото о Царской семье на сайте За-Царя.рф;
- Новые фильмы, ролики, видеолекции, интервью на канале «За Царя!» на YouTube.



«Большинство населения России по-прежнему продолжает повторять навязанные в годы советской власти штампы и мифы о Николае Втором. Истинные исторические факты в течение 100 лет тщательно скрывались от общественности.

И только сейчас крупицы истины стали всплывать в научных публикациях, статьях, воспоминаниях современников событий. Книга написана на основе новых открывшихся данных. Новые факты ошеломляют!»



Из книги «Император Николай II. Разоблачение мифов»



ЦАРСКАЯ СЕМЬЯ

Возвращение

«Нам предстоит шаг за шагом в своём сознании осознать всю чудовищную несправедливость, совершённую народом России по отношению к Царской семье. Только после осознания совершенного 100 лет назад злодействия мы способны будем выбраться из той пропасти безверия и зла, в которую были повергнуты этим злодействием. И тогда мы будем готовы вновь обрести Царскую семью и совершенное правление в России, основанное на Божественных принципах Добра и Справедливости.

Символическое возвращение Царской семьи – это наше возвращение к идеалам нравственности, чести, достоинства, благородства, порядочности во всех сферах человеческой деятельности».

Из предисловия к книге «Царская семья. Возвращение»

**Бесплатно скачать эти книги в период акции вы можете на сайте
За-Царя.рф**